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NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

U ono vrijeme: Petar se okrene i opazi da ga slijedi onaj učenik kojega je Isus ljubio i koji se za 

večere bijaše privio Isusu uz prsa i upitao ga: »Gospodine, tko će te to izdati?« Vidjevši ga, 

Petar kaže Isusu: »Gospodine, a što s ovim?« Odgovori mu Isus: »Ako hoću da on ostane dok 

ne dođem, što je tebi do toga? Ti idi za mnom!« Stoga se pronese među braćom glas da onaj 

učenik neće umrijeti. No Isus nije rekao: »Neće umrijeti«, nego: »Ako hoću da on ostane dok ne 

dođem, što je tebi do toga?« Taj učenik za ovo svjedoči i ovo napisa. I znamo da je istinito 

svjedočanstvo njegovo. A ima još mnogo toga što učini Isus i kad bi se sve redom popisalo, sav 

svijet, mislim, ne bi obuhvatio knjiga koje bi se napisale. 
 

PRIGODNA PROPOVIJED    

Prve subote u mjesecu utječemo se Božjoj Majci. Štovanje njezina srca povezano je s 

molitvom za duhovna zvanja jer Marija posebno brine za njih. Njihov je život predan 

u službu donijeti Isusa svim ljudima – poput Marije. Zagledani u njezino srce u koje je 

ona, kako čitamo u Evanđelju, pohranjivala i prebirala sve događaje vezane za Sina 

Božjega, divimo se toj, pod navodnicima, knjizi pod kojom je rasla Božja Riječ. Sigurno 

je to bilo veliko iznenađenje za ljude na razmeđu vjekova da se u srce jedne skromne 

žene piše prošlost i budućnost, da se u njemu spaja Stari i Novi zavjet, da u ritmu tog 

srca zakuca živo Srce Spasitelja. Bilo je to moguće jer ona je dopustila da Duh Sveti u 

čistoći i jednostavnosti njezina života piše svoju posvetu čovječanstvu. U tom smislu 

Marijino je srce slika Biblije. Stranice Biblije ispisali su ljudi nadahnuti Duhom Božjim, 

u njima mi prebiremo ono što je Marija prebirala u srcu – živom spomenaru Božje 

ljubavi – život Isusov. Isus Krist konačna je Božja riječ u kojoj je sva punina, ne može 

se njoj ništa dodati ni oduzeti. Ali čuli smo kako je zapisao Ivan da „ima još mnogo 

toga što učini Isus i kad bi se sve redom popisalo, sav svijet ne bi obuhvatio knjiga koje 

bi se napisale.“ Što znače te riječi? Što je Isus još toliko mogao učiniti?  

Možda se to odnosi na nas! Što je sve Isus učinio u tvom i mom životu!? Bog ne prestaje 

govoriti i djelovati ni danas, njegova riječ ne prestaje odjekivati, njegova stvarnost ne 

prestaje kucati na naša srca. Ne može se njegovoj ljubavi staviti točka. Nije to mogao 

ni Herod ni Pilat ni drugi koji su kroz povijest pokušali Boga i Bibliju maknuti s lica 

zemlje. Nisu mogli i neće moći jer Božja riječ ima odjek u Božjim ljudima – u nama.  

Svi smo mi „pohranjeni“ u srce nebeske Majke. To je, posredstvom ljubljenoga učenika 

o čijim riječima razmišljamo, bila Isusova želja s križa. Što drugo to znači nego poziv 

da mi svoje živote pretvorimo u evanđelje. A tamo nigdje ne piše svađajte se, gledajte 

se s visoka, osuđujte… nego piše ljubite, molite, opraštajte, služite drugima itd.  

Opravdajmo to da možemo o svojim životima misliti kao o Božjem pismu i u kontekstu 

duhovnih zvanja. Kaže poslovica da su župnici takvi kako njihovi župljani mole za 

njih. Molimo iskreno da svi skupa dopustimo Duhu Svetom da pomoću nas danas 

iznenađuje svijet i piše, o Božjoj ljepoti, knjige čiju veličinu svijet ne može obuhvatiti. 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Pomolimo se, braćo i sestre, Gospodinu koji nas nikada ne prestaje zvati. 

 

1. Za ovu tvoju zajednicu okupljenu oko euharistijskog stola, da joj uvijek budeš put, 

istina i život, molimo te!  

2. Za našega papu Lava, biskupa Božu i sve svećenike, da budu dobri pastiri po uzoru 

na Krista, molimo te! 

3. Za sve ljude, da otvore svoja srca pozivu Duha Svetoga na očovječenje svijeta, 

pretvaranjem svojih života u evanđelje, molimo te! 

4. Za sve one koji ne vide smisao života, da spoznaju tvoju neizmjernu ljubav i da 

shvate da ti jedini daješ smisao svemu, molimo te! 

5. Za nova duhovna zvanja, da pozoveš dovoljan broj radnika u svoju žetvu i da mladi 

budu otvoreni tvome pozivu, molimo te! 

6. Za naše pokojne, da ih ubrojiš među svoje izabrane, molimo te! 

 

Poslušaj, Gospodine, molitve ove tvoje zajednice. Pomozi nam shvatiti da si ti jedini 

istina. Koji živiš. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE   
 

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu ljubavi. 

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!   

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu beskrajne blagosti.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu, izvoru svake svetosti.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu, božanskom vrelu jakosti.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu, izvoru vrhunaravne nade.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu jamstva vječnog života.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu beskonačne miline.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu neiskazanog mira.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu nebeskih slasti.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom!  

Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom Sakramentu koji je zalog slavnog uskrsnuća.  

Daj da nam duše žeđaju za Euharistijom! (*Zazivi sv. Marije Margarete Alacoque) 
 

IZ EVANĐELJA PO IVANU 

»Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođoše prije mene, 

kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, 

spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, 

zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju. Ja sam pastir dobri. 

Pastir dobri život svoj polaže za ovce.« 
 

Gospodine, u ovoj devetnici Duhu Svetom čeznemo da nam pošalješ Duha 

razumijevanja tvoje riječi, Duha Istine, Branitelja koji će nas poučavati o svemu i dozivati 

nam u pamet sve što si rekao. Rekao si nam da si ti vrata. Vrata spasenja. Vrata života. 

Vrata svega izobilja. Ti si sve što nam treba, Pastiru Dobri. Pred vrata tvoga Srca mi 

danas donosimo svoje brige i strahove, svoje probleme i sve muke koje su nam tako 

teške. Vjerujemo ti da ćeš nas osnažiti kako bismo mogli dalje: boriti se i graditi tvoje 

kraljevstvo među nama. Otvori nam oči, Gospodine, da vidimo tvojim pogledom svoje 

živote. Daj nam svoga Duha Istine da shvatimo kako smo ti važni, kako nas s ljubavlju 

prihvaćaš u našim slabostima, i opraštaš. Hvala ti što nam otkrivaš istinu da u našim 

životima ima toliko mnogo više radosti i ljepote! Hvala ti što nam govoriš da nismo 

sami jer ti si s nama, dobri Isuse. Vrijedni smo ti i trebaš nas da ti donesemo sve one 

koje treba ohrabriti, koji su izgubili nadu i smisao, kojima je teško pronaći vrata tvoga 

Srca. Osobito te večeras molimo za naše svećenike, redovnike i redovnice. Čuvaj ih uz 

sebe i ne dopusti da se ogluše na tvoj poziv radosnog i vjerodostojnog služenja.  
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IZ KNJIGE OTKRIVENJA 

»Evo, na vratima stojim i kucam; posluša li tko glas moj i otvori mi vrata, unići ću k 

njemu i večerati s njim i on sa mnom.« 
 

Čujemo, Gospodine, stvarnost tvojega kucanja. Vidno tvoje Srce kuca ovdje među 

nama jer ti si živ u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Nama daješ tu čast svojega 

života, svoje blizine, svoje ljubavi. Nemamo riječi kojima bismo ti mogli uzvratiti, zato 

ti kucanje naših srdaca odgovara, a ti razumiješ. Ti sve razumiješ, i kada ništa ne 

govorimo. Hvala ti što ti smijemo izraziti svoju ljubav i izgovoriti svoje molitve. Bez 

straha, bez nervoze, sigurni i smireni u tvojoj ruci. Čujemo kucanje tvoje ruke, Isuse, 

kucanje kojim nas pozivaš da slijedimo tvoje korake. Čujemo tvoje riječi kojima nas 

pozivaš da molimo za potrebe Crkve. Hvala ti što nam povjeravaš svoju brižnost za 

ljepotu Crkve i za vjerodostojnost njezinih pastira koje si ti izabrao. Molimo te neka po 

njihovoj dobroti, mudrosti i spremnosti na radosno služenje, sav svijet čuje kucanje 

tvog Srca. Neka po njihovoj svetosti svaki čovjek upozna i prihvati tvoj poziv: „Dođite 

k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, 

učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim.“ 
 

 

LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU  
 

Gospodine, smiluj se!  

Kriste, smiluj se!  

Gospodine, smiluj se!  

Kriste, čuj nas!  

Kriste, usliši nas!  

 

Oče nebeski, Bože!  

Sine Otkupitelju svijeta, Bože  

Duše Sveti, Bože!  

Sveto Trojstvo, jedan Bože!  

 

Srce Isusa, Sina Oca vječnoga,  

Srce Isusovo, u krilu Djevice Majke od Duha Svetoga sazdano,   

Srce Isusovo, s Riječju Božjom bitno sjedinjeno,  

Srce Isusovo, veličanstva beskrajnoga,  

Srce Isusovo, hrame Božji sveti,  

Srce Isusovo, šatore Višnjega,  

Srce Isusovo, kućo Božja i vrata nebeska,  

Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi,  

Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo,  

Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno,  

Srce Isusovo, svake hvale predostojno  

Srce Isusovo, kralju i središte sviju srdaca,  

S
m

ilu
j n

am
 se! 
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Srce Isusovo, u kojem je sve blago mudrosti i znanja,  

Srce Isusovo, u kojem prebiva sva punina božanstva,  

Srce Isusovo, koje je Ocu vrlo omiljelo,  

Srce Isusovo, od kojega punine svi mi primismo,  

Srce Isusovo, željo bregova vječnih,  

Srce Isusovo, strpljivo i mnogoga milosrđa,  

Srce Isusovo, bogato za sve koji zazivaju tebe,  

Srce Isusovo, izvore života i svetosti,  

Srce Isusovo, pomirište grijeha naših,  

Srce Isusovo, nasićeno pogrdama,  

Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših,  

Srce Isusovo, do smrti poslušno,  

Srce Isusovo, kopljem probodeno,  

Srce Isusovo, izvore sve utjehe,  

Srce Isusovo, živote i uskrsnuće naše,  

Srce Isusovo, mire i pomirenje naše,  

Srce Isusovo, žrtvo za grijehe,  

Srce Isusovo, spasenje onima koji se u te ufaju,  

Srce Isusovo, ufanje onima koji u tebi umiru,  

Srce Isusovo, milino sviju svetih,  

 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!  

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine!   

 

Isuse blaga i ponizna Srca.  

Učini srce moje po Srce svome.  

 

Pomolimo se. 

Svemogući vječni Bože, pogledaj na Srce preljubljenoga Sina svoga i na hvale i 

naknade, koje u ime grešnika tebi prikazuje, i njima, koji milosrđe tvoje mole, ti 

oproštenje udijeli umilostivljen, u ime istoga Sina svojega Isusa Krista, koji s tobom 

živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


